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Poziv Za Podnošenje Prijave 
Za Obuka Za Jačanje Kapaciteta 
Organizacija Civilnog Društva 
 

 
 

Organizacija za evropsku bezbednost i saradnju, Misija na Kosovu (OEBS) poziva predstavnike malih i 
srednjih organizacija civilnog društva (OCD) da učestvuju u programu obuke za jačanje kapaciteta kako 
bi (i) unapredile poznavanje i poštovanje važećeg zakonodavnog i administrativnog okvira, (ii) 
unapredile veštine u izradi ključnih kvalitetnih internih dokumenata, (iii) poboljšale finansijsko 
upravljanje i veštine izveštavanja, (iv) ojačale veštine zagovaranja i međusektorska partnerstva, i (v) 
poboljšale komunikaciju sa medijima. 
 
Osnovne Informacije i Obrazloženje Programa Obuke: 
 
Na osnovu uspešnih primera i naučenih lekcija iz obuke održane 2022. godine, Misija OEBS-a na Kosovu 
nastavlja jačanje kapacitete malih i srednjih lokalnih OCD na Kosovu.  
Po završetku obuke, organizacije civilnog društva koje su u njoj učestvovale ojačaće svoje interne 
kapacitete u sledećim oblastima: 
 

 Upravljanje projektnim ciklusom posebno prilagođeno da pomogne malim i srednjim OCD da 
odrede zadatke, izrade strateške planove i izmere svoja dostignuća.  

 Izrada internih SOP koji nastoje da ostvare efikasnost i rezultiraju boljim učinkom i boljom 
internom i eksternom komunikacijom;  

 Unapređenje veština finansijskog upravljanja radi povećanja finansijske održivosti 
organizacije;  

 Poboljšanje poštovanja važećeg pravnog okvira od strane OCD kako bi im se pomoglo da 
prevaziđu poteškoće u pristupu dostupnim javnim sredstvima na ministarskom i lokalnom 
nivou i da bi se obezbedilo poštovanje važećih upravnih/finansijskih propisa. 

 Jačanje veština zagovaranja kako bi se organizacijama civilnog društva pomoglo da izgrade 
međusektorska partnerstva sa drugim OCD i relevantnim akterima; 

 Poboljšanje veština komunikacije radi unapređenja saradnje sa medijima.   

 
 
 
           
 
 
 
           

Priština  
Odeljenje za demokratizaciju 

Odsek za učešće javnosti     
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Pregled Obuke: 
 
Obuka će se sastojati od sledeća četiri modula:  
  

I. Modul jedan (dan 1) - Izrada kvalitetnih internih dokumenata  

Poludnevni kurs sa praktičnim primerima internih dokumenata, kao što su mandat organizacije i 
SOP; 

II. Modul dva (dan 1) - Poboljšanje poštovanja važećeg pravnog okvira od strane OCD   

Poludnevni kurs sa praktičnim vežbama za korišćenje finansijskog upravljanja i finansijskog 
izveštavanja;  

III. Modul tri (dan 2) - Kako uspešno zagovarati i izgraditi partnerstvo sa drugim OCD i 
relevantnim akterima  

Poludnevni kurs sa praktičnim vežbama za razvoj inicijativa javnog zagovaranja i izgradnje 
partnerstva; 

IV. Modul četiri (dan 2) – Poboljšanje komunikacije sa medijima 

Poludnevni kurs sa praktičnim vežbama koje obuhvataju najbolje prakse u komunikaciji i 
koordinaciji sa medijima; 

 
Svaki modul obuke održaće se uživo i vodiće se na albanskom/srpskom/engleskom jeziku. Tokom 
programa obuke poštovaće se sve mere uvedene zbog kovida-19. 
 
Trajanje Obuke:  
 
Obuka će trajati dva dana. Da bi se obuhvatile sve lokalne organizacije civilnog društva na celom 
Kosovu, održaće se tri sesije iste obuke prema sledećem rasporedu:  

 

05-06. jun – za OCD koje rade u Gnjilanu i Prizrenu  

08-09. jun – za OCD koje rade u Peći i Prištini 

13-14 jun – za OCD koje rade u Sjevernoj i Južnoj Mitrovici 
 

Znanje polaznika o predloženim temama ocenjivaće se pre i nakon programa obuke. Uverenje o 
završenom kursu dobiće samo polaznici koji budu pohađali kompletnu obuku.  

Pozivaju se da se prijave predstavnici organizacija civilnog društva koje su osnovane u oblastima 
naseljenim ne većinskim zajednicama i koje rade sa mladima, ženama i ranjivim grupama. 
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Kriterijumi za Učešće i Proces Izbora: 

 
Podnosioci prijave treba da predstavljaju i njih treba da imenuju organizacije civilnog društva (OCD) 
koje su zakonski registrovane na Kosovu i aktivne u svojoj oblasti.  

Kvalifikovanost kandidata i kriterijumi po kojima će se birati učesnici: 

 Geografska oblast – Prioritet će imati predstavnici OCD koji rade u oblastima pretežno 
naseljenim nevećinskim zajednicama. 

 Veličina OCD – Smatraće se kvalifikovanim samo male i srednje organizacije civilnog društva 
čiji budžet ne prelazi 50.000 evra. 

 Radno iskustvo – Obuka je namenjena predstavnicima OCD koji nemaju ili imaju malo iskustva 
u: (i) poštovanju i primeni važećeg zakonodavnog i administrativnog okvira, (ii) izradi ključnih 
kvalitetnih internih dokumenata, (iii) finansijskom upravljanju i izveštavanju, (iv) zagovaranju 
i komunikacija sa medijima. 

 Oblast rada – Prednost će imati organizacije civilnog društva aktivne u sledećim oblastima: (i) 
javno učešće grupa iz nevećinskih zajednica, posebno mladih ljudi i žena, (ii) javno učešće 
mladih, (iii) uključivanje i javno učešće osetljivih grupa, uključujući i osobe sa invaliditetom i 
(iv) osnaživanje žena. 

 
Uslovi za Prijavu: 
 
Ako ste zainteresovani za ovaj program i ispunjavate navedene uslove, pošaljite:  

1. Motivaciono pismo u kojem ćete objasniti kako će ovaj program obuke koristiti vašoj 
organizaciji. 

2. Opis vizije, misije i realizovane aktivnosti/programa organizacije u poslednje dve godine, 
uključujući: 
 Geografsku pokrivenost, tj. gde je organizacija osnovana i gde deluje; 
 Broj zaposlenih na određeno vreme i/ili broj volontera;  
 Godišnji prihod za poslednje dve godine; 
 Opis određenih oblasti rada i korisnika; 
 Opis određenih obuka, ako ih je bilo, koje su pohađali vaši članovi/zaposleni tokom prošle 

godine; 
 Opis relevantnih saradnji/partnerstava sa drugim OCD/relevantnim akterima koje je vaša 

organizacija već uspostavila; 
 Kratak opis projekata koji su u toku, uključujući izvor finansiranja; 
 Kontakt podatke (broj telefona i e-mail adresa). 

Opis ne treba da bude duži od dve strane.  

3. Potvrda o registraciji koja pokazuje da je vaša organizacija zakonski registrovana na Kosovu i 
da još radi. 
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Proces izbora će se odvijati u dva koraka: 

 Korak 1 – Na osnovu pregleda radnih biografija, motivacionih pisama, opisa organizacija i 
priloženih zakonskih dokumenata utvrdiće se lista odgovarajućih kandidata koji ulaze u uži 
izbor; 

 Korak 2 – Kandidati koji uđu u uži izbor biće pozvani na razgovor kao poslednji korak procesa 
izbora. 

Za program obuke biće izabrano ukupno 51 uspešnih kandidata i kandidatkinja (17 po jednom 
programu obuke).  

Izabrani kandidati će morati da pohađaju sva četiri modula obuke. Budući da će značajna pažnja tokom 
programa biti posvećena izgradnji partnerstava i zajedničkim naporima zagovaranja, od kandidata će 
se tražiti da se uključe u diskusije i razmenjuju mišljenja. 

Pošaljite sva dokumenta za prijavu na sledeću e-mail adresu: Dafina.Bajrami@osce.org. U polje Subject 
(Predmet) upišite: Application for CSOs Capacity Building Training (Prijava za obuku za jačanje 
kapaciteta OCD).  

Imajte u vidu da se neće razmatrati prijave u kojima nisu ispoštovana sva navedena uputstva. 

Pošaljite vašu prijavu do ponoći 07. maja 2023. godine, po srednjeevropskom vremenu.  

OEBS je posvećen postizanju raznolikosti, te poziva da se prijave kandidati iz svih zajednica, različitog 
pola i različitih godina, kao i osobe sa invaliditetom. 

 
NAPOMENA1:  
 
Učesnici će se birati na osnovu kriterijuma utvrđenih u Pozivu za podnošenje prijava, zasnovanih na 
kvalitetu njihovih poslatih prijava, uzimajući u obzir rodnu ravnopravnost, raznolikost i geografsku 
ravnotežu. 
 
Kada se prijavljujete imajte u vidu da će se svi učesnici izabrani da pohađaju obuku obavestiti 
imejlom najkasnije do 30. juna 2023. godine (treba potvrditi). 
 
Eventualna pitanja možete uputiti na sledeću email adresu: 
 
Boris.Sekulic@osce.org  
Dafina.Bajrami@osce.org  
 
 

                                                        
1 Imajte na umu da dostavljanjem vaših ličnih podataka dajete svoju saglasnost Misiji OEBS-a na Kosovu (OEBS) da po 
potrebi prikuplja, obrađuje, zadržava i prenosi vaše podatke u svrhu ove aktivnosti. Lični podaci koje dostavite koristiće se  
za unapređenje mandata OEBS-a, koji uključuje jačanje kapaciteta ljudskih resursa i nadgledanje, zaštitu i promociju ljudskih 
prava. Vaši lični podaci mogu se koristiti interno u svrhe ove obuke. Mogu se koristiti eksterno u svrhu skretanja pažnje 
javnosti na ovu obuku; međutim, neće se deliti van OEBS-a bez vaše saglasnosti. 
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